

首相宣布拨700万 推动国家生物科技

2022年9月12日



(吉隆坡12日讯) 首相拿督斯里依斯迈沙比里宣布拨款200万令吉给国家生物科技政策2.0 (DBN 2.0)，以及500万令吉给科学、工艺及革新部，以进行更多有关生物科技的计划。

他今日推介DBN 2.0时说到，该计划将专注于强化生物科技3个主要支柱，放眼大马在2030年实现高科技国的愿景。

他提及，3大支柱分别是农业生物科技与粮食安全；保健与和谐，以及工业生物技术与循环经济。

他指出，DBN 2.0将加强现有的生物科技生态系统，并成为催化剂，通过本地生物科技方案解决国家粮食安全、疫情大流行管理和气候变化危机相关挑战。

“配合农业生物科技与粮食安全的重点领域，政府会加大力度，将本地天然资源可持续地用于农业投入品、养殖和海产品，以及高价值水产养殖。”

“将采用崭新和先进科技开发未来食品生态系统和高价值产品，例如超级食品和生产新型、更可持续的食品。”



依斯迈沙比里今天在DBN 2.0推介礼上致词说，生物科技在战胜传染病和非传染病方面对国家卫生安全也起到重要作用。

他也说到，科艺部将继续与相关部门及机构建立密切合作，以实现 DBN 2.0 的主要目标。

他指出，DBN2.0的5项主要目标之一是让30% 的“Bionexus”公司达到国际级别和70% 的本地“Bionexus”公司保持活跃。其次是支持有潜力成为独角兽公司的“Bionexus”公司，目标是在2030 年达到拥有3 家具有独角兽地位的生物创新公司。